

Культура. - 2003 - 8 - 14 маг. - с. 15

# Настоящей актрисе не может ничего помешать



Фото из журнала "Хэлло"

Самые пикантные истории о времяпрепровождении киношных светил беспрерывно появляются во множестве иллюстрированных журналов. И когда успевают сниматься? У Джулианы Мур другая проблема — мать пятилетнего сына Калеба, она решилась родить второго ребенка, не оставляя при этом активного участия в кинопроцессе. И родила дочку Лив. «Я была беременна ею, когда снималась во "Вдали от раз", и была на сносях, когда мы решили переснять концовку "Часов". Когда она станет чуть старше, я расскажу ей,

что она была актрисой до рождения. Не многие дети могут этим похвастаться!» — рассказывает Мур.

За обе роли актриса была номинирована на «Оскар», и, хотя награды в этот раз достались другим, она не расстраивается. Вот уже 11 месяцев занимается воспитанием дочери и не спешит вновь появиться на экране. «Для меня главное — чудесные дети и отличные отношения с их отцом. Я хочу быть прекрасной матерью и женой и, может быть, продолжать сниматься». Первое желание актрисы уже сбылось, а второе вот-вот

сбудется. Отец детей, режиссер Барт Фрейндлич, который моложе Джулианы на девять лет, недавно предложил ей руку и сердце, преподнеся кольцо, на котором выгравированы имена их детей.

Ну а третье желание исполнится очень скоро. Актрисе предстоит сняться в триллере «Без очевидного мотива» вместе с Ричардом Гиrom. На подходе и ремейк знаменитого фильма 50-х годов «Манчжурский кандидат».

**Игнат КУРАКИН**  
Нью-Йорк